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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΡΓΟΥ 

ANOIΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΩΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Τ.Κ. ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ Δ.Κ. ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ» 

 
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Άρτας, Γεώργιος Καραγεώργος, προκηρύσσει ηλεκτρονικό διαγωνισμό, 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής, που αφορά το εν θέματι έργο, προϋπολογισμού 120.967,64 € (πλέον ΦΠΑ 24 %). 
 

• Καταληκτική ημερομηνία υποβολής / παραλαβής των προσφορών στον διαγωνισμό, 
ορίζεται η 9-06-2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:30 μ.μ. 

• Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπο)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική 
Προσφορά» και του (υπο)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», ορίζεται η 13-06-2025 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. 

 
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Δημόσια Έργα του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 
www.promitheus.gov.gr) με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 214245. 
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι προμηθευτές του δημοπρατούμενου 
αντικειμένου, παρέχοντες εχέγγυα άρτιας εκτέλεσης, εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο 
ή μητρώο. 
Η παράδοση των υλικών θα γίνεται τμηματικά, σύμφωνα με τις ανάγκες της Επιχείρησης. 
Απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής, το ύψος της οποίας ορίζεται σε 2.420,00 €. 
Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ. 
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ. 
Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ 
Δημόσια Έργα, το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) 
του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 
Η Διακήρυξη και τα τεύχη της μελέτης του έργου θα αναρτηθούν στον ιστότοπο της ΔΕΥΑΑ 
[www.deya-artas.gr]. 
  

 
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΑ 

 
 

 
 Γεώργιος Καραγεώργος 
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